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Question de cours (6pts)

A partir de I'équation de la barre, trouver les expressions du profil de température, du flux
de chaleur dissipé et le rendement d'une ailette trés longue de conductivité A encastrée dans

une surface chaude de température To entourée par un fluide de température Teon
Exercice N° 1 (7pts)

Dans une chaudiére, la température des gaz doit &tre maintenue 4 T;=1300 °C, la température
de I'air a I’extérieur est Te=30 °C. La paroi de la chaudiere est composée de deux couches, la
1&° d'épaisseur €3=250mm et de 2,=0.28 W/m°C, et la 2tme qiépaisseur e, et de A;=0.113
W/m°C. Les coefficients de convection a l'intérieur est h;=30 W/m? °C et a l'extérieur h=10
W/m? °C. Quelle est l'épaisseur ez nécessaire pour maintenir des pertes de chaleur

inférieures a 750W/m? ?
Exercice N° 2 (7pts)

Soit un batonnet ayant un diametre extérieur de 2.5 em et dans lequel la chaleur est générée

intérieurement selon 1'équation :

4= [1 - G;—)z]

q est la quantité de chaleur engendrée par unité de volume en un point situé & la distance 7 du
centre, R est le rayon du batonnet et g1 la quantité de chaleur engendrée par unité de volume

dans I’axe du batonnet.

La quantité de chaleur totale quittant la surface est uniforme le long du batonnet et vaut 1.58
10° W/m?. Calculer la chute de température existant entre le centre (r = 0) de ce batonnet

et sa surface (r = R) ; la conduction thermique du batonnet est de 31.9 W/m.°C.

Bon courage ©

r S. Rahmouﬂ]
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